

Razvojná agencija Sora d.o.o. vas v okviru projekta Spodbujanje podjetništva na Loškem vabi na delavnico

GRAFIČNO OBLIKOVANJE ZA VSAKDANJO RABO

Sreda, 16.2.2022 /od 17.00 do 19.15 ure

KJE:

Delavnico bomo izvedli spletno, v obliki webinarja, preko videokonferenčne platforme **Zoom**. Nekaj dni pred delavnico boste na mail prejeli navodila in povezavo za prijavo na delavnico.

PREDAVATELJA:

Nejc Konjevič, ustanovitelj podjetja za razvoj AR aplikacij in video produkcije. Po poklicu programer, ki pozna veliko IT trikov. Je izkušen predavatelj pred publiko različnih starosti, saj zna znanje predati na preprost in zanimiv način.

Laura Martinčič, grafična oblikovalka s čutom za spletne medije. Zaposlena je na oglaševalski agenciji, kjer skrbi za uresničevanje želja naročnikov: od prve grafične predloge do končne (digitalne) izvedbe projekta. Veščine predavanja znanja je pridobila prek izvajanja različnih delavnic s področja oblikovanja in mentoriranja posameznikov.

VSEBINA:

Skozi delavnico se bodo udeleženci naučili osnovnih zakonitosti oblikovanja (uporaba in kombiniranje barv, pisav, hierarhije in kompozicije elementov). Udeleženci bodo dobili konkretne predloge, postopke in trike, kako s poznanimi orodji (Microsoft PowerPoint, slikar in ostali programi, ki jih verjetno imate že naložene v svojem sistemu) oblikovati grafike za družbena omrežja, tiskane in spletne medije. Udeleženci bodo tudi prejeli v naprej pripravljeni predlogi za digitalno vabilo ter naslovnico spletnega dogodka (za uporabo na spletni strani ali Facebooku).

Vabljeni podjetja, potencialni podjetniki in vsi, ki jih omenjena tematika preprosto zanima in prihajajo ali pa so zaposleni v občinah Škofja Loka, Gorenja vas – Poljane, Železniki in Žiri.

PRIJAVE:

Prijave sprejemamo do **četrтка, 10. februarja 2022 oz. do zasedbe prostih mest** preko e-prijavnice: <https://forms.gle/p6xuAmPCKvmQMxXo6>

Udeležba na delavnici je za udeležence **brezplačna**.

DELAVNICA JE NAMENJENA:

Podjetjem, potencialnim podjetnikom in vsem, ki jih omenjena tematika preprosto zanima in prihajajo ali pa so zaposleni v občinah: Škofja Loka, Gorenja vas – Poljane, Železniki in Žiri.

DODATNE INFORMACIJE:

Dodatne informacije so vam na voljo na mailu info@ra-sora.si